

ФГУП «Почта России» предоставляет новую услугу для населения. С 1 февраля текущего года в почтовых отделениях связи Лямбиря, Атемара и Большой Елховки будет производиться реализация железнодорожных и авиабилетов. Теперь жителям этих сел не нужно будет ехать в Саранск затем, чтобы приобрести билеты для дальних поездок. По информации заместителя начальника Лямбирского почтамта Галии Наримановны Макаевой, на ценах это не отразится ни коим образом – они останутся такими же, как и в обычных кассах. И добавила, что, предположительно, со второго квартала текущего года данная услуга будет предоставляться во всех почтовых отделениях района.